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1.  Σε τρίγωνο ΑΒΓ 
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. Πόσες μοίρες είναι η γωνία 
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2. Να συμπληρώσετε τα κενά:
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3.  Να απλοποιηθεί η παράσταση Α = 
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4.  Να λυθούν οι εξισώσεις:
α. 2x + 3 = 4 – 3x.

β. 1 - 2(x - 3) = 7 – 2x.

γ. 2 - (x - 1)(x + 1) = -x2 + 3,  αν –5 < x < 0.

δ. 
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5. Να λυθούν οι ανισώσεις:

α. x + 3 > 2 + 3x.

β. 
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6. Έστω ο ανισώσεις x > 2  και 2x + 3 < 12 - x. Να βρεθούν οι κοινές ακέραιες λύσεις των δύο ανισώσεων (αν υπάρχουν).
7. Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α=90
[image: image14.wmf]°

). Αν ΑΒ = 3 και ΒΓ = 5, να υπολογισθούν:

Α. Το μήκος της ΑΓ.

Β. Η περίμετρος και το εμβαδό του τριγώνου ΑΒΓ.

Γ. Το ημΒ, συνΓ και η εφΒ. 
8. Αν ψ = x + 2 τότε:

Α. Να ελέγξετε τι παριστάνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης αυτής.

Β. Να γίνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης αυτής.

Γ. Να βρεθούν οι συντεταγμένες των σημείων τομής της γραφικής παράστασης της f με τους χχ’ και ψψ’.

Δ. Ποια η κλίση της f και ποιο το είδος του τριγώνου που  σχηματίζεται; 

Ε. Να βρεθεί το εμβαδό του τριγώνου που σχηματίζει η f με τους χχ’ και ψψ’.
9. Αν ψ = αx + 3, να υπολογισθεί η τιμή του α αν γνωρίζουμε ότι η γραφική παράσταση της f διέρχεται από το Α(1,2). 
10. Έστω η σχέση 
[image: image15.wmf]x
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Α. Να βρεθούν οι τιμές που παίρνει το χ ώστε να ορίζεται το κλάσμα.

Β. Ποιά η σχέση των ποσών x και ψ;
Γ. Να βρεθεί το α αν γνωρίζουμε ότι η f διέρχεται από το Α(-2, 1). 

Δ. Σε ποιο τεταρτημόριο βρίσκεται η γραφική παράσταση της 
[image: image16.wmf]x
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